EXAMEN PARCIAL DE INGENIERIA ECONOMICA 
TEMA 1 1 punto
Califique como verdaderas o falsas las siguientes proposiciones
a) La tasa de interés efectiva es la tasa real aplicable a un periodo de tiempo establecido
                  V     …………                      F……………..

b)  Para tomar en cuenta debidamente el valor del dinero en el tiempo toda formula y factores son calculados con la tasa nominal.

                   V     …………                      F……………..

c) La relación de proporcionalidad que tiene  el  valor presente  y la tasa de interés es directa
                   v     …………                      F……………..

 d) EL concepto de equivalencia  permite entender en términos económicos la igualdad de diferentes sumas de dinero en tiempos distintos.

                   V     …………                      F……………..

e) Se considera entradas de efectivo a Reducciones de los costos de operación  y valor de salvamento de los activos

                         V     …………                      F……………..

TEMA 2 1 punto
Una compañía que produce juguetes de plásticos  en grandes cantidades contempla solicitar un préstamo  de 1.75 millones de dólares para actualizar  una linea de producción. Si la compañía obtiene el préstamo ahora  la tasa será del 10% anual simple a 5 años plazo. Si lo obtiene al año siguiente  la tasa será del 8% anual con capitalización semestral a 4 años plazo . Cuanto de interés se paga en cada plan en el plazo estipulado . Debería de obtener el préstamo hoy o después de un año. Justifique su respuesta.
TEMA 3 1 punto
Los costos de operación de una mina de metales es de 500 dólares mensuales  los 6 primeros meses a partir  del séptimo mes   se van incrementado en 50 dólares cada mes. Si se considera una tasa del dinero 12% anual con capitalización mensual .Calcular el valor presente de los costos de operación durante los dos primeros años  contados a partir de hoy. Calcule el  VAE de los costos mensuales en el mismo tiempo establecido.
TEMA 4 1 punto
Encuentre cual es la tasa nominal semestral con capitalización bimestral que hace duplicar una inversión en un tiempo de un 2 años 9 meses.

TEMA 5  1 punto
Un ingeniero industrial está planeando hacer retiros dentro de 30 años. Cree que puede apartar sin dificultades 6000 DÓLARES DURANTE los 15 primeros años  y 4000 dolares anuales durante los 15 años restantes  .Si planea iniciar sus retiros el mismo año en que efectúe el último deposito ( es decir en el año 30). Que cantidad única uniforme debería retirar cada año durante 19 años para que la cuenta quede en cero si la tasa es de 8% anual efectivo.
